

绿化亮化添彩 满城尽是“中国红” 国庆“氛围感”拉满

临近国庆节,漫步在锡城的大街小巷,到处是浓厚的节日氛围,一盆盆亮黄亮红的花卉,一面面鲜艳的五星红旗,一处处别致的绿雕景观,将城区装扮得多姿多彩。昨天,记者从无锡市市政和园林局获悉,今年迎国庆花卉、照明布置颇具亮点,市区主干道、公园广场、街头绿地都换上了“节日装”,将城市装点得喜气洋洋。

这两天,在金城西路与环湖路交叉口,2000多平方米的立体花坛惊艳亮相,引得不少路过市民驻足观赏拍照。花坛内国庆菊、荷兰菊、龙船花、长春花盛放,五彩缤纷的花卉搭配飘带、风帆等造型,打造了乘风破浪为主题的景观节点。在隐秀路和金城路路口,一个由各色花卉组成的“时光隧道”分外好看,繁花锦簇环绕其中,搭配“中国新征程”艺术字,点亮满城繁华。

走访中还发现,盛岸西路高速出口、钱荣路与滨湖交界处、钱藕路和钱桥大道交界处、惠洲大道与洛南大

道交叉口等10处绿化景观已布置到位,营造出了“花在城中,人在花中”的喜庆氛围。当夜幕降临,景观小品上的灯带、投射灯光璀璨夺目,主次干道上的火树银花熠熠生辉,流光溢彩的节庆氛围随之而来。

据介绍,中心城区重点地区、重要节点、主要道路等点位,已完成近50个园艺景观布置,花卉品种以亮色系为主,包括亮金女贞、醉蝶花、波斯菊、百日草等,营造出了浓厚的节庆氛围。

在锡城的大街小巷,鲜艳的五星红旗高高飘扬,市民目光所及皆为“中国红”,把城市映衬得朝气蓬勃、分外红火。“国旗飘扬,整条街的气质都变了,节日气氛和爱国热情立刻就伴着中国红涌了出来。”昨天,市民王女士途经人民路时不禁感慨“国庆氛围感满满”。同样,走在文惠路、堰玉路、钱桥大街等主干道,放眼望去也是满满一片国旗红,不时有市民驻足并拿起手机拍照留念。

这样的“中国红”成为了近期锡城道路的“标配”。无锡市市政和园林局相关负责人介绍,按照统一标准,9月以来在全市重点道路路灯杆上悬挂国旗,截至目前,共布置道路320条,悬挂国旗19375面,营造了喜庆祥和的节日氛围。与此同时,沿街商铺门前商户们自发悬挂国旗,不仅为锡城增添了浓厚的节日氛围,也折射出了大家对祖国的无限热爱和真诚祝福。

这个国庆假期,五彩缤纷的景观灯、美轮美奂的灯光秀将为锡城增添节日色彩。照明管理部门利用地标性建筑物等大楼媒体亮化播放节庆宣传画面和标语口号,全市1万多株“火树银花”绽放街头。金匮大桥、开源大桥、蠡湖大桥等桥梁也化身一道道“彩带”,蠡湖大道与太湖大道交叉口、蠡湖大道与金城西路交叉口、环湖路与建筑路交叉口等路口将光影效果与绿化景观效果完美结合,打造出别具一格的夜景模式。(晚报记者 蔡佳)

7部影片竞逐国庆档 主旋律成“票房担当”

距离2022国庆档不到一周的时间,7部电影终于定档了。随着《万里归途》《钢铁意志》《平凡英雄》《搜救》4部“重头戏”开启预售,也敲定了今年国庆档主旋律影片的基调。截至记者发稿前,无锡预售票房已超过15万。

从影片数量与体量来看,国庆档主旋律电影成为档期票房主力军。值得一提的是,这些影片均为现实题材作品,分别聚焦海外撤侨、工业技术探索、紧急救援过程中的“平凡”英雄。其中,《万里归途》根据真实事件改编,讲述了前驻地外交官宗大伟与外交部新人成朗受命前往协助撤侨,任务顺利结束,却得知还有一批被困同胞,在白婳的带领下,前往边境撤离点的故事。根据真实事件改编的国庆档影片还有《平凡英雄》,“凡人微光,星火成炬”成为影片的情感基调。该片讲述了一位7岁男孩因为意外断臂,跨越1400公里,从和田到乌鲁木齐最终接受救治的动人故事。《钢铁意志》讲述的是新中国第一炉铁水诞生的过程,又被形象地称为辽宁版“钢铁是怎样炼成的”。(瓔珞)



国庆节来临之际,锡山区消防救援大队深入排查整治火灾隐患,开展辖区自建房屋、高层建筑、酒店、KTV等场所夜查行动。(季云 摄)

首届“无锡慈善奖” 评选开启

本报讯 昨天,从无锡市民政局获悉,锡城第一届“无锡慈善奖”评选启动。

本次评选范围截至2021年12月31日。参选者可以是积极参与和支持无锡市慈善事业的各类企业(事)业单位、慈善组织、志愿服务组织和社会各界人士(含港澳台地区的单位和个人及海外华侨);具有广泛社会影响的品牌慈善(志愿服务)项目;长期从事慈善工作并做出突出成绩的专业慈善工作者。

首届“无锡慈善奖”共设置6个奖项,约80个名额,包括最具爱心慈善捐赠企业(单位)、最具爱心慈善捐赠个人、最具爱心慈善行为楷模、最具影响力慈善组织、最具影响力慈善项目和优秀慈善工作者。首届“无锡慈善奖”由各市(县)区民政部门,市各有关部门、人民团体,军分区按照属地原则和管辖权限接受单位、个人的推荐或自荐,经过审核、评选等再向“无锡慈善奖”评选组委会办公室进行推荐,接受推荐的截止时间为2022年11月10日。(小黄)

擦亮文化名片 无锡国专纪念馆11月开馆

本报讯 无锡国专是我们城市的一张珍贵文化名片。9月28日上午,无锡市国专历史研究会正式成立。

无锡国学专修学校是著名爱国教育家、国学大师唐文治先生创办的国学高等学校,是我国20世纪上半叶培养国学精英的摇篮。从1920年至1950年,无锡国专历经艰难困苦,独立办学30年,为中华民族培养了一大批杰出的国学传承人才,

是中华国学界的骄傲,被誉为“北有清华国学院,南有无锡国专”。无锡国专培养出了唐兰、吴其昌、冯其庸、范敬宜等一大批国学教育、文史研究等领域的权威专家,群星灿烂,薪火相传,至今嘉惠士林。

无锡市国专历史研究会以研究无锡国专历史、推进无锡国专文化的创新传承发展为办会宗旨。研究会成立后将进一步发掘无锡国专的

历史资料,创新性地传承弘扬无锡国专精神。无锡文史专家汤可可表示,无锡国专是无锡城市发展过程中的一个重要文化现象,近年来也受到了国内诸多学者的关注,研究成果颇丰。该会成立后将设立学术委员会和文化交流基地,进一步推动无锡国专研究成果的产生和出版。预计今年11月初,无锡国专纪念馆也将面向市民开馆。(毛岑岑)

税务检查证遗失公告

根据国家税务总局《税务检查证管理办法》的规定,现公告我局工作人员下列税务检查证遗失失效:

持证人	税务检查证号
陶培元	苏税征 320211190253
李仁忠	苏税征 320211190255
何剑涛	苏税征 320211190304
丁军农	苏税征 320211190254
陶志平	苏税征 320211190256
潘蜀	苏税征 320211190271
叶敏珠	苏税征 320211190273
宓建良	苏税征 320211190286
张君	苏税征 320211190291
孔虹	苏税征 320211190292
任儒侠	苏税征 320211190295
管晓航	苏税征 320211190313
杨亚平	苏税征 320211190231

特此公告。

国家税务总局无锡市滨湖区税务局
2022年9月29日

2022年9月29日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:周新中路265-1到265-7,停气时间为2022年9月29日13:00至2022年9月29日17:00,停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年9月29日

2022年9月30日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:新吴区美新玫瑰庄园203号,停气时间为2022年9月30日08:30至2022年9月30日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年9月29日

2022年9月30日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:无锡安镇鑫安苑润德里,停气时间为2022年9月30日09:00至2022年9月30日12:00,停气时长3.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年9月29日